



# PREFEITURA DO MUNICÍPIO DE ITATIBA

## CONCURSO PÚBLICO 001/2015

### EDITAL DE RETIFICAÇÃO N° 03/2015

A **PREFEITURA DO MUNICÍPIO DE ITATIBA**, no uso de suas atribuições legais, torna pública a Retificação do Edital do Concurso Público N°. 01/2015, como segue:

#### 1. Onde se lê:

##### **Capítulo III – DAS INSCRIÇÕES**

**Item 3.** As inscrições serão realizadas exclusivamente pela internet no período das 10h00 de 11 de maio de 2015 às 20h00 de 29 de maio de 2015, no endereço eletrônico [www.zambini.org.br](http://www.zambini.org.br)

#### Leia-se:

##### **Capítulo III – DAS INSCRIÇÕES**

**Item 3.** As inscrições serão realizadas exclusivamente pela internet no período das 10h00 de 11 de maio de 2015 às 14h00 de 10 de junho de 2015, no endereço eletrônico [www.zambini.org.br](http://www.zambini.org.br)

As demais disposições do referido Edital se mantêm inalteradas.

E para que ninguém alegue desconhecimento, expede-se o presente Edital.

Para maiores informações entre em contato no Serviço de Atendimento ao Candidato (SAC) através do telefone (11) 5594-8441 ou pelo endereço de e-mail [atendimento@zambini.org.br](mailto:atendimento@zambini.org.br).

**Itatiba, 08 de junho de 2015**

**Prefeitura do Município de Itatiba**